

Berichtigungen betreffend den Verwaltungsbericht für das Jahr 1902.

Auf Seite 43, Zeile 5 von unten ist statt Vorsteherin dieses Vereines zu setzen: Vorsteherin des Sechshäuser Volksküchenvereines.

Auf Seite 249, Zeile 12 von oben ist statt nachstehende Abbildung zu setzen: vorstehende Abbildung.

Auf Seite 382, Zeile 9 von unten ist statt 1901/1902 zu setzen: 1902/1903.

Auf Seite 514, Zeile 18 von oben ist statt 17.950 K zu setzen: 617.950 K.